



Halmstad Danshälsa

Protokoll från styrelsemöte 25 oktober 2024

Plats: Viktoriagatan 1A

1. Caroline R öppnade mötet 14.15.
2. Deltog i mötet gjorde Caroline R, John, Mariann, Caroline C och Barbro. Även Cecee samt Ingrid Roth och Carina Bergqvist deltog under del av mötet. Ingrid och Carina är intresserade av att samarbeta med föreningen och kanske fungera som lärare i pardans framöver. Mötet inleddes med att alla presenterade sig lite kort.
3. Till att justera protokollet valdes Mariann.
4. Ekonomin är god. För närvarande finns 83 952 kr på bankkontot. Fakturor gällande kostnader för deltagande i olika klasser under hösten har skickats ut till deltagarna. Alla har ännu inte betalt. Vi väntar också in ett par fakturor gällande Tony Irving-dagen. Föreningen har fått 20 000 kr från Svenska Danssportförbundet. Pengarna måste gå åt under 2024. En del kommer att användas till aktiviteter för skolbarn under höstlovet.
5. Mötet beslutade att föreningen ska söka medel ur Sparbanken Kronans lokala pott.
6. Vi är intresserade av hur deltagarna vid Tony Irving-dagen upplevde dagen. Caroline R kommer att maila till alla som deltog, för att få deras synpunkter. Caroline R kommer också att skriva på Facebook och uppmana till att komma med synpunkter.

Punkten "Bli medlem" i dagordningen utgick.

7. Höstlovsaktiviteter för barn med funktionsvariationer kommer att anordnas. Cecee och Lisa kommer att ha aktiviteter på Halmstad Arena för barn yngre än 8 år. På Andersberg kommer Cecee och Youssef att ha aktiviteter för barn 8-16 år. Det är kommunen som anordnar aktiviteterna. Om det blir många som är intresserade fortsätter vi gärna med detta.
8. Regeringen har avsatt pengar till Fritidskortet, som riktar sig till ungdomar 8-16 år, med målet att erbjuda dessa en meningsfull fritid. I väntan på att Fritidskortet ska starta har Svenska Danssportförbundet erhållit medel för att starta liknande aktiviteter redan i år. Ur denna pott har Halmstad Danshälsa fått 20 000 kr som ska användas under innevarande år. Vi planerar verksamhet på Andersberg, Östergård och Vallås. För mindre barn har vi liknande aktiviteter på Linehed.
9. Pardanskurser
Föreningen är intresserad av att starta upp kurser i pardans. Vi diskuterade hur dessa kurser kan läggas upp.
 - a) Vilken dansstil som kurserna ska handla om är ännu inte bestämt.
 - b) En kurs bör gå under en termin, med ett kurstillfälle varje eller varannan vecka.
 - c) Lärare: Lisa kan undervisa i tango. Carina är också intresserad av att vara lärare.
 - d) Lärarkurs: Cecee och Lisa ska gå kurs för Tony Irving i Stockholm. Carina är också intresserad av att delta.
 - e) Lämpliga lokaler. Caroline har bokat Café Nyfiket på Bredgatan 3 för en danskväll 24 januari. Det skulle kunna fungera som en StartUp för danskurserna. Lokalen kostar 900 kr per kväll. House på Karl XI väg kan också vara en lämplig lokal. Vi får undersöka det närmare.
10. Pardanskvällar:
 - a) Tre pardanskvällar är nu inbokade: 31 oktober och 21 november på Alla hjärtans hus samt 24 januari på Bredgatan 3.
 - b) Utöver Alla hjärtans hus och Bredgatan 3 kan House på Karl XI väg vara lämpligt. Vi får utvärdera längre fram.
 - c) Medlemmar – ge en donation: Frågan sköts fram till nästa årsmöte.

11. StartUp för pardansen: Danskvällen 24 januari på Bredgatan 3 kan fungera som StartUp för pardansen.
12. Allmänna Arvsfonden: Föreningen ska skicka in en ansökan om medel till vår verksamhet. Om vi beviljas medel, kommer de i första hand att användas till personer 65 år och uppåt. Del av pengarna kan också användas till aktiviteter för barn och ungdomar med eller utan funktionsvariationer. Vi har möjlighet att få 1,1 miljoner kr. Pengarna ska räcka i 3 år.
13. Stipendium: Föreningen kommer att nominera Caroline Rowland till "Stipendium för eldsjäl" inom Skåne/Hallands Danssportförbund 2024.
14. Sparbanken - lokala potten: Se punkt 5 ovan!
15. Övriga frågor
 - a) House på Karl XI väg, håller på att renoveras. Caroline och John har varit där. Hela lokalen byggs om, med målet att bli en plats för mycket dans i lokalen. 15/11 invigs de nya lokalerna med ett After Work. Vi skulle kunna ha social dans där. Ägarna är intresserade och de kommer också att hjälpa till med marknadsföring.
 - b) Musikernas ersättning vid danser: Caroline C tipsade om att Musikerförbundet har ett förslag till taxa som kan vara bra att utnyttja.
 - c) Styrelsen beslöt antaga Antidopingplanen för Halmstad Danshälsa Förening. Se bilaga!
 - d) Styrelsen diskuterade om vi kan fortsätta med gruppen Dans för balans, kropp och själ. För närvarande har vi bara tre aktiva medlemmar. Vi fortsätter tills vidare.
 - e) Tony Irving kommer tillbaka till Halmstad för en ny dansdag 250308.
16. Nästa möte

Styrelsen kommer att utse en särskild kommitté för att utveckla pardansen. Preliminärt datum för första mötet: ti 241112.
Nästa ordinarie styrelsemöte to 241128 kl 17.00 hos Caroline och John.
Förslag till datum för nästa årsmöte: to 250313 kl 17.00.
17. Caroline R avslutade mötet 17.00.

Protokollförare:



Barbro Kindt

Protokollet justeras:



Mariann Johansson

Bilaga: Antidopingplan för Halmstad Danshälsa Förening

Plats för
föreningens
logga, eller ta bort
denna ruta

ning

Vaccinera klubben

Antidopingplan för

Datum: 24 oktober, 2024

Se till:

Antidopingplan för Halmstad Danshälsa Förening

Datum: 24 oktober, 2024

Vi vill:

- Skydda våra idrottares/medlemmars prestationer på lika villkor.
- Främja en sund träningskultur.

Så här gör vi för att förebygga doping i vår förening:

Förebyggande åtgärder

- Vi utser en antidopingansvarig som ansvarar för att åtgärderna genomförs och gör en tidsplan för när de ska vara genomförda.
- Vi informerar klubbens ledare/tränare och övriga medlemmar om gällande antidopingplan.
- Vi informerar om klubbens antidopingplan på hemsida, i sociala medier och i andra sammanhang, t ex för kommun, sponsorer och andra samarbetspartners.
- Vi marknadsför att vi har vaccinerat oss, bland annat genom att beställa ett diplom som vi sätter upp i våra lokaler.
- Vi uppmanar ledare/tränare att göra [kunskapstestet på vaccineraklubben.se](#).
- Vi uppmanar ledare/tränare att göra e-utbildningen Ren vinnare.
- Vi ålägger barn och ungdoms ledare att göra e-utbildningen Ren vinnare. Dessutom göra kunskapstestet i Ren vinnare för att repetera sina kunskaper årligen. Vi följer upp att detta gjorts.
- Ledare/tränare tar upp antidopingfrågan med sina aktiva genom att använda Antidoping Sveriges handledning "Antidopingsnack".
- Vi delar ut foldrarna "Tänk efter Före" och "Dopingkontroll" till våra aktiva.
- Vi använder Antidoping Sveriges serie filmade föreläsningar och tillhörande handledning för att fördjupa kunskapen hos föreningens ledare/tränare.
- Vi kontaktar vårt RFSISU-distrikt med förfrågan om antidoping-föreläsning för våra medlemmar.
- Vi uppdaterar hemsidan med grundläggande antidopinginformation genom att utgå från lathunden som finns att ladda hem på [vaccineraklubben.se](#).
- Vi sprider kunskap i sociala medier genom att följa Antidoping Sverige och dela deras inlägg.
- Vi sprider antidopingbudskapet genom att kostnadsfritt beställa affischer, banderoller m.m. från Antidoping Sverige som vi sätter upp i våra lokaler.
- Vi har information i vårt medlemsavtal rörande antidoping (se förslag till text på [vaccineraklubben.se](#))

Vaccinera klubben

- Vi informerar våra medlemmar om Antidoping Sveriges [tipsfunktion för misstänkt doping](#).
- Vi prenumererar på Antidoping Sveriges nyhetsbrev och sprider aktuella nyheter till våra medlemmar.
- Vi kommer att beställa och bekosta extra dopingkontroller.

Akuta åtgärder

- Vi har en beredskapsplan för insatser vid misstanke om doping samt ifall ett dopingfall skulle inträffa.